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Kisokos a kerékpáros közlekedésrõl
szülõknek

A kétkerekû eszközök napjainkban reneszánszukat élik, évrõl-évre egyre több

két keréken guruló jármû vesz részt a forgalomban. Kellemes, egészséges, kör-

nyezetbarát idõtöltés... Ennyi elég is lehetne a felhõtlen boldogsághoz, amikor

gyermekünk is kedvet kap a bringázásra. Ám a legtöbb szülõt mégis nyugtala-

nítja valami. 

Biztos, hogy mindent megtettem a gyermekem biztonságáért? 

Biztos, hogy eléggé tud vigyázni magára kerékpározás közben?

Nagy öröm a gyermekeknek, amikor elkövetkezik életükben a függetlenség el-

sõ nagy állomása, a kerékpárra szállás pillanata. Ilyenkor egy egészen új, szabad

világ tárul fel elõttük, ám ami a gyermekeknek nagy öröm, a szülõknek nagy fe-

lelõsség. Annak érdekében, hogy a bicikli mindannyiunk számára valóban sza-

badságot és boldogságot jelentsen, komoly figyelmet kell fordítani az elõkészü-

letekre, hiszen a móka csak bizonyos szabályok mellett móka. 

Megfelelõ felkészítés nélkül a gyerekek kerékpárjukon komoly bajba kerülhet-

nek. Senki sem születik úgy, hogy mindent tud a kerékpározás rejtelmeirõl. Na-

gyon sok dolgot csak saját tapasztalat útján ismerhetünk meg, de vannak olyan

dolgok, amelyek megtaníthatóak, megtanulhatóak. Gyermekeink számára a ke-

rékpáros ismeretek elsajátítása során a szülõktõl tanultak a legfontosabbak, elõ-

ször a szüleik példáján, útmutatásán keresztül ismerkednek meg a közlekedés

legfontosabb szabályaival.

Nézzük át együtt, mit is jó tudni a kerékpározásról!
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Az elhatározás 

Segítség a kerékpár kiválasztásához, megvásárlásához

Ahhoz, hogy valaki megfelelõ kerékpárt válasszon gyermekének, õszintén fel

kell mérnie szükségleteit és képességeit. Végig kell gondolnia, hogy milyen te-

repen, milyen gyakran és milyen módon szeretné a gyermek a kerékpárt hasz-

nálni. A kerékpár kiválasztása mindig a várható felhasználási hely és mód szerint

kell, hogy történjen. 

Nagyon fontos szempont a kerékpár mérete. Nagyon sokan nem is tudják, hogy

amiképp cipõbõl vagy ingbõl is különbözõ méretek készülnek, úgy többnyire

kerékpárból is vannak kisebb és nagyobb modellek.

A gyermeknek saját alkatához és méretéhez kell a megfelelõ kerékpárt kiválasz-

tania. A megfelelõ méret meghatározására különbözõ módszerek léteznek, de a

legjobb és legbiztosabb, ha a kinézett konkrét kerékpárra felül és kipróbálja azt.

Nem kevésbé fontos a kerékpár vázformája sem. A kerékpárokat különbözõ váz-

formákkal gyártják attól függõen, kinek milyen célra készítik. Mindenki tudja,

hogy a hétköznapi kerékpárok lányok számára ejtett, erõsen lefelé irányuló fel-

sõcsõvel készülnek, hogy könnyebb legyen a le- és felszállás. De a fiúk számára

készülõ, szinte vízszintes felsõ csövû modellek közt is nagyon sok különbség le-

het a váz formájában, hosszában, alakjában, geometriájában.

A szülõk közül sokan úgy gondolják, hogy a választáshoz nagyon jó szempont

lehet, ha a kerékpár ára alapján tájékozódnak. Azt hiszik, hogy egy drágább ke-

rékpár már biztosan nem lehet rossz, és ha nem a legolcsóbbat veszik, akkor ga-

rantáltan nem fognak benne csalódni. Sajnos ez így egyáltalán nem mûködik, és

a kerékpár ára csak a legutolsó szempont lehet, amikor döntésünket meghoz-

zuk. Ezért a kerékpár vásárláskor az elsõ és legfontosabb szempontnak az ár/ér-

ték aránynak kell lennie.
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Mit tehet akkor a szülõ, mint hétköznapi kerékpár-vásárló, ha nem akar
fölöslegesen sokat költeni, ugyanakkor a gyermeknek leginkább megfelelõ
kerékpárt szeretné megvenni?

Tanácsainkat öt pontban foglaltuk össze:

1. Kerékpárt lehetõleg kerékpáros szakkereskedésben, magyarán kerékpár-

boltban vásároljon. Ott kisebb a valószínûsége annak, hogy nem a megfe-

lelõ kerékpárt ajánlják. Önnek.

2. Sohasem a kerékpár kinézete, megjelenése legyen az elsõdleges szempont

(bár ez is kétségtelenül fontos). Sokkal fontosabb a kerékpár minõsége, fel-

szereltsége, rendeltetése. 

3. Pontosan mérje fel a gyermek kerékpáros szokásait, határozza meg, milyen

jellegû kerékpárra van szüksége (ez a korábban leírtak alapján remélhetõleg

sikerül). 

4. Ne csak a kerékpár árát nézze, hanem mindig az ár/érték arányt tartsa szem

elõtt. 

5. Csak a gyermeknek megfelelõ méretû kerékpárt vegye meg. Ebben segít-

séget jelent, ha vásárlás elõtt kipróbálhatja. 

Kérdezze meg a gyerektõl!
Hány kereke van 

a triciklinek?

1-2-3-4?
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Ha már megvan a kerékpár…

A kerékpár felszerelése

A kerékpárt fel kell szerelni: 

könnyen kezelhetõ, megbízható kormány-

berendezéssel;

két, egymástól függetlenül mûködtethetõ 

fékszerkezettel, melyek közül az egyik az 

elsõ kerékre hat;

hangjelzõ berendezéssel, amely csak csengõ lehet; 

egy darab elõre fehér, vagy kadmium sárga fényt adó lám-

pával; 

egy darab hátra piros fényt adó, sötétben, tiszta idõ-

ben legalább 150 méter távolságról látható lámpával;

hátul egy vagy két szimmetrikusan elhelyezett, nem

háromszög alakú, piros színû fényvisszaverõvel;

legalább az elsõ keréken minimum 1 db borostyán

sárga színû prizmával, mindkét oldalán fényvissza-

verõvel (küllõprizmával). 

Egyetlen jogszabály sem írja elõ, hogy a kereskedelemben csak olyan kerék-
pár értékesíthetõ, amely a közlekedésben történõ részvételre alkalmas.
Így azon sem lehet meglepõdni, hogy a több tízezer forintért megvásárolt
bringáról elsõ körben lemarad az elsõ és hátsó lámpa, a csengõ vagy a fény-
visszaverõ prizma. 

Kérdezze meg a gyerektõl!
Hány darab egymástól

függetlenül mûködõ 
fékkel kell rendelkeznie 

a kerékpárnak?

Kérdezze meg a gyerektõl!
Föl kell e szerelni 

a kerékpárt
világítóeszközökkel?
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A kerékpáros „felszerelése"

Mit adjunk a gyermekre?

láthatósági mellényt (lakott területen kí-

vül éjszaka és rossz látási viszonyok kö-

zött kötelezõ!);

fényvisszaverõ eszközöket a csuklóra 

és a bokára, fényvisszaverõ ruházatot;

bukósisakot;

nagyobb sebesség esetén kerékpáros szemüveget (a portól és a sebesség-

bõl fakadó szél hatásától véd).

A kerékpár beállítása

Ha már sikerült a gyerkõc méretének, testalkatának megfelelõ kerékpárt kivá-

lasztanunk, megvásárolnunk és felszerelnünk, akkor a következõ dolgunk a ke-

rékpár beállítása.

Az elsõ a nyeregmagasság beállítása.

Akkor ideális a magasság, ha a kerékpáron ülve a gyermek az egyik pedált a leg-

alsó helyzetbe állítja és ráteszi a lábát (cipõ nélkül!). A lábnak így nagyon enyhén

behajlított állapotban kell lennie, nem nyújtva!

A második a nyereg és a kormány távolsága.

Akkor jó ez a távolság, ha a kerékpáron kényelmesen ülve a gyermek megfogja

a kormányt, és a haladási testhelyzetet felvéve elõre, lefelé nézve a kormány

vonala nagyjából keresztezi az elsõ kerékagy vonalát, magyarán a kormány

kitakarja a látószögbõl az elsõ agyat. Akkor jó ez a beállítás, illetve akkor jó a

Kérdezze meg a gyerektõl!

Mikor kell viselni 
a láthatósági mellényt 

a kerékpárosnak?
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kormányszár (stucni) hossza, ha eközben a nyereg nagyjából a közepén

van rögzítve.

Persze, ezek a beállítások csak nagy vonalakban felelnek meg minden gyerek-

nek, de az alapvetõ hibákat ki lehet így küszöbölni.

Soha ne feledjük, hogy a kerékpár helyes felszerelésével és beállításával, vala-

mint a gyermekek védõeszközökkel történõ „felöltöztetésével” komoly kelle-

metlenségeket, esetleg közlekedési baleseteket elõzhetünk meg!

A kerékpáros felkészítése

A kerékpár felkészítése és beállítása mellett természetesen szükség van a gyer-

mek felkészítésére is.

Gyermekeink kerékpározásra való felkészítésekor fontos, hogy tisztában legyünk

az életkorukból fakadó különbségekkel – kisebb korban egészen másképp néz

ki a világ, mint az idõsebbek számára. Egy kisgyermek jóval alacsonyabb a fel-

nõttnél, így látóköre sem olyan széles, mint a mienk. Képzeljük el magunkat a

járdaszegélyen ülve, amint átkelés elõtt megpróbáljuk felmérni a forgalmat - ek-

kor lennénk az õ szemmagasságukban. Továbbá a gyermekek gyakran ösztönö-

sen cselekszenek, esetenként figyelmetlenek, döntéseiket pedig az ésszerûség

mellett az érzelmek is befolyásolják. Ennek fényében szükséges tehát felkészíte-

ni õket a forgalommal való találkozásra.

Igaz, hogy a kerékpározáshoz – fõleg gyermekkorban – semmiféle jogosítvány-

ra sincs szükség, azonban a közlekedés szabályai ugyanúgy érvényesek a gyer-

mekekre, mint a felnõttekre. Ezért fontos, hogy gyermekeinkkel megosszuk és

elsajátíttassuk a legfontosabb közlekedési szabályokat és kerékpározási ismere-

teket. Elsõként nagyon fontos, hogy a szülõk tisztában legyenek a gyerekekre

vonatkozó elõírásokkal. A jogszabály kimondja, hogy 12 év alatti gyermek fõút-

vonalon nem kerékpározhat, és 6 év alatti gyermeket fõútvonalon tilos felügye-

let nélkül hagyni. Ezek mellett számos további írott és íratlan szabály létezik,

amelyeket mindig szem elõtt kell tartani.



Ha már minden kész…

Mielõtt útra kelne a gyerkõc

Minden útra kelés elõtt nagyon fontos a jármû legfontosabb elemeit alaposan

megvizsgálni. A kerékpár akkor áll útra készen, ha: 

elegendõ levegõ van a gumikban – szorításkor keménynek kell lenniük; 

a fékek jól mûködnek, a féktáv rövid;

a lánc tiszta és olajozott; 

a kormány feszes és merõleges az elsõ kerékre;

a nyereg szorosan illeszkedik a nyeregcsõhöz;

a nyeregcsõ szorosan illeszkedik a vázhoz;

a gyorskioldók (ha vannak a kerékpáron) megfelelõ állásban vannak, szilár-

dan tartják a kerekeket.

8
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Néhány tanács 
a biztonságos közlekedés érdekében

Hogy ne történjen baj!

Átkelés az úttesten

Függetlenül attól, hogy gyermekünk gyalog vagy kerékpárral szeretne átkelni az

úttesten, ugyanazok az elõvigyázatossági szabályok érvényesek rá. Ha van rá le-

hetõség, kijelölt gyalogos átkelõhelyen, zebrán kell elvégezni az átkelést, mert

itt kisebb a kockázat; azonban az elõvigyázatosság itt is ugyanolyan fontos. A

gyermek nézzen balra, jobbra, majd megint balra, és csak akkor induljon el, ha

tiszta a terep vagy a közeledõ jármûvek még olyan távolságban vannak, hogy a

kényelmes átkelésre bõven jut idõ. Ha a járdaszegély mentén autók parkolnak,

elõre lehet lépni a parkoló autók vonalába (de ne tovább!), hogy a gyermeknek

jobb rálátása legyen az úttestre. Ha tiszta a terep, át lehet kelni az úttesten, de

ha a gyermek kerékpárral van, feltétlenül szálljon le jármûvérõl, és azt maga mel-

lett tolva keresztezze az úttestet. Ez nem pusztán szabály, hanem a közlekedés-

biztonság szempontjából is nagyon fontos, hiszen egy váratlanul érkezõ jármû-

vel szemben sokkal nagyobb esélye van a gyermeknek, ha nincs úgymond a

„jármûvéhez kötve”. Nagyon sokat segíthetünk, ha gyermekünkkel a járdasze-

gélyen állva gyakoroljuk a közlekedési helyzet felmérését, és az átkeléshez leg-

megfelelõbb pillanat kiválasztását. Arra is hívjuk fel a figyelmét, hogy nem csu-

pán neki kell a kocsikat jól látnia, de az autóvezetõknek is jól kell látniuk õt, ezért

úgy helyezkedjen, hogy pl. egy parkoló autó vagy egy nagyobb cserje ne takar-

ja el az elhaladó jármûvek elõl. Így a gyermek könnyedén megtanulja, hogy

mely körülmények közt biztonságos az átkelés, azaz hogyan kell idõzíteni az in-

dulást. A megfelelõ készségek elsajátítása ugyanis nem elsõsorban életkor, ha-

nem gyakorlat kérdése.
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Jobb oldalon való haladás

Ha gyermekünk az úttesten közlekedik, fontos, hogy

a forgalommal egy irányban haladjon. A kerékpáro-

sok helye az úttest jobb oldalán, a jobb szélen van,

egy gyermekkarnyújtásnyira a padkától. Az úttestre

való ráhajtáskor az átkeléshez hasonlóan nagyon ala-

posan körül kell nézni, és a járdaszegély elhagyását

is biztonságosan kell idõzíteni. Fontos, hogy

gyermekünk, még mielõtt az úttestre vagy akár-

csak a forgalmasabb járdákra kilép, megtanuljon alacsony és nagy sebesség

mellett is egyenes vonalban haladni, mert mozgása csak ebben az esetben szá-

mítható ki a mellette elhaladó forgalom számára. Fel kell hívni az ifjú kerékpá-

rosok figyelmét a járdaszegély mellett parkoló autókra is – fél szemmel mindig

ügyelni kell az autókból esetleg figyelmetlenül kiszálló emberekre, mert a hirte-

len nyíló ajtók komoly veszély forrásai lehetnek.

Kiszámítható viselkedés, irányjelzés

A gépjármûves forgalomtól akkor várhatjuk el, hogy

megfelelõen ügyeljen a kerékpárosokra, és különö-

sen a gyermekekre, ha kerékpáron utazva mozgásuk

kiszámítható. Ennek egyik feltétele a kacskaringózás

nélküli, biztos és egyenes vonalban való haladás. Más-

felõl a gyermekeknek tisztában kell lenniük azzal,

hogy ha kanyarodni szeretnének, azt az autók

indexéhez hasonlóan nekik is idõben jelezniük kell jobb vagy bal karjuk oldal-

vást vízszintesig történõ emelésével. E manõvert alaposan be kell gyakorolni,

hiszen irányjelzés közben egy kézzel is szilárdan kell tudni tartani a kormányt és

a menetirányt. Hasonlóan fontos, hogy gyermekünk tekerés közben is tudjon

tájékozódni, oldalra és a válla felett úgy hátrapillantani, hogy ne térjen el az

egyenes haladási iránytól. Ez szintén gyakorlás kérdése. Minden manõver elõtt 

Kérdezze meg a gyerektõl!
Mi a neve 
az alábbi 

jelzõtáblának?

Kérdezze meg a gyerektõl!
Mi a neve 
az alábbi 

jelzõtáblának?
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fontos az alapos tájékozódás, és hívja fel gyermeke figyelmét arra, hogy

csak akkor kezdjen kanyarodásba, ha meggyõzõdött róla, az elhaladó jármûvek

vezetõi vagy a környezõ gyalogosok is nyugtázták szándékát.  

Helyismeret

A szülõ felelõssége, hogy felkészítse gyermekét a környéken való eligazodásra

és a biztonságos közlekedésre. A legeredményesebb gyakorlat az, ha kézen fog-

juk gyermekeinket vagy közösen kerékpárra szállunk velük, és tüzetesen megis-

merjük a környék utcáit. Az utat érdemes többször is megtenni, hiszen kisebb

korban a figyelem rövidtávú, így a sok új és fontos információ lehet, hogy csak

többszöri bejárás után rögzül. A körút során el kell magyarázni, hogy mely utcák

biztonságosabbak, melyek kevésbé, és miért; továbbá, hogy az egyes szakaszo-

kon mire kell ügyelni, milyen tereptárgyak jelenthetnek nagyobb kockázatot. Ha

gyermekeink helyismerete és kerékpáros készségei már megütik azt a mértéket,

hogy egyedül is el merjük engedni õket, feltétlenül tudjuk meg tõlük, hogy ho-

va, milyen útvonalon készülnek. Hasonlóképpen óvjuk õket a sötétedés utáni

kerekezéstõl; ha azonban valami oknál fogva mégis úgy alakul, hogy sötétben

kell biciklizniük, biztosítsunk nekik felnõtt kíséretet, és ügyeljünk a láthatóságuk-

ra (lámpák a bicikli elején-hátulján, láthatósági mellény, élénk színû ruhák).

Példamutatás 

A fentiekbõl kiderült tehát, hogy akkor tehetjük a legtöbbet ke-

rékpározó gyermekeink biztonságáért, ha rengeteg ismétlés-

sel és gyakorlással türelmesen és körültekintõen készítjük fel

õket. Nagyon fontos a folyamatos biztatás és dicséret, hiszen

a gyermekek alapvetõen érzelmi alapon tanulnak. Míg a szi-

dalmakból eredõ szorongás és félelem akár meg is béníthatja

õket, a jó szó, az elégedettség kifejezése hallatlan motivációt

jelenthet nekik.  Emellett azonban a példamutatás is rend-

kívül fontos, hiszen a kicsik abban hisznek, azt tartják hi-

Kérdezze meg a gyerektõl!
Milyen színei vannak 

a forgalomirányító 
jelzõlámpának?
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telesnek, amit a szülõktõl látnak, mert a szülõket tekintik példaképnek. Így ha a

gyermek bukósisakban kerékpározik, nekünk is abban kell kerékpároznunk; ha

piros a lámpa, mi is megállunk, és a forgalom nagyságától függetlenül megvár-

juk a zöld jelzést; kanyarodáskor tájékozódunk és használjuk a kézjeleket – meg-

annyi apróság, amely azonban a gyermekek számára a biztonságos viselkedés

építõköveit jelentik. Gyermekeink épsége pedig megéri az odafigyelést. 

Ha mégis baj történik!

Mi a teendõ?

Számos olyan helyzet állhat elõ kerékpározás közben, amikor különösen fontos

szerepe van a helyes döntéshozatalnak és a lélekjelenlétnek. Érdemes idõt for-

dítani arra, hogy felkészítsük gyermekeinket a váratlan helyzetekre is.

A kerékpár mûszaki hibája

Bármikor elõfordulhat, hogy menetközben mûszaki hiba lép fel a kerékpáron –

defektet kap a kerék, ereszteni kezd a szelep, elromlik a fék, a lánc leugrik a fo-

gaskerekekrõl, meglazul vagy leesik valamelyik alkatrész, pl. a sárhányó, cso-

magtartó, letámasztó stb. Ilyenkor az elsõ és legfontosabb teendõ, hogy a gyer-

mek az úttest jobb szélére húzódva az elsõ biztonságos helyen megálljon. Hi-

bás jármûvel nagyon veszélyes folytatni az utat. Ha a hiba jellege olyan, amit a

gyermek maga helyben el tud hárítani vagy ehhez segítséget tud kérni, és ezt

követõen meggyõzõdött róla, hogy a kerékpár újra útra kész, folytathatja a teke-

rést. Ellenkezõ esetben fontos, hogy értesítse a szülõket, és a meghibásodott

jármûvel semmiképp ne keljen útra.
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Sérülés, baleset

A jó kerékpáros legfontosabb tulajdonságai közé tartozik a figyelem és a lélek-

jelenlét. Mégis elõfordulhat, hogy valamilyen kockázatos helyzet vagy manõver

következtében gyermekünk elesik vagy netán egyéb balesetet szenved. Na-

gyon fontos felkészítenünk arra, hogy ilyen esetben próbáljon minél inkább

bátran és nyugodtan viselkedni, és függetlenül attól, hogy õ maga vagy mások

okozták a balesetet, maradjon a helyszínen. Ha meg is ijedt, ne szaladjon el, ha-

nem várja meg a segítséget, vagy ha a helyzet azt igényli, maga kérje azt a leg-

közelebbi felnõttõl. Szintén elengedhetetlen, hogy a gyermeknél mindig ott le-

gyen az értesítendõ szülõ neve és elérhetõsége, ezzel elejét lehet venni annak,

hogy a váratlan helyzetek még bonyolultabbá váljanak. 

Konfliktusok más kerékpárosokkal, gépkocsivezetõkkel

Elõfordulhat olyan eset is, amikor a gyermek vagy a vele kapcsolatba kerülõ más

közlekedõk figyelmetlensége, esetleg a mellette elhaladók gorombasága konf-

liktushelyzetet teremt. Függetlenül attól, hogy az adott helyzetben ki a hibás, a

legfontosabb, hogy a gyermek továbbra is tartsa magát a szabályokhoz és a szü-

lõk által megtanított helyes közlekedési szokásokhoz, ebbõl ugyanis nem szár-

mazhat baj. Ha az adott helyzetben megoldható, érdemes akár félreállni, és

megvárni, amíg a másik fél elhalad; szusszanni egyet, és csak akkor folytatni az

utat, amint lecsillapodtak a kedélyek. Nagyon fontos, hogy gyermekünk megfe-

lelõ lelkiállapotban tekerjen, mert a harag, ijedtség vagy pánik jelentõs mérték-

ben ronthatja figyelmességét. 

Ha meggyõzõdtünk arról, hogy gyermekünk és mi magunk is felké-
szültek vagyunk, valamint a biztonságos felszerelésrõl is gondoskod-
tunk, irány a természet, a mozgás, a társaság: egyszóval a bringázás –
mert biciklizni jó!



Utóirat

… mert a szabályok fontosak …

A kerékpár…

„A kerékpár olyan két vagy háromkerekû jármû,

amelyet egy vagy két személy emberi ereje, ille-

tõleg legfeljebb 300 W teljesítményû motor

hajt. A kerékpáron egy 10 éven aluli gyermek szállítására alkalmas pótülés, illetve

kerékpár-utánfutó vontatására alkalmas berendezés helyezhetõ el.” (KRESZ) 

A kerékpár a KRESZ értelmében tehát jármû, a vezetéséhez ugyanazok a felté-

telek szükségesek, mint más jármû esetében. 

A legfontosabbakat az alábbi felsorolás tartalmazza, amely témáról bõvebben a

www.frissjogsi.hu, www.zoldjogsi.hu weblapokon olvashat:

Jármûvezetésre alkalmas állapotban kell lenni.

Ismerni kell a KRESZ-szabályokat.

Tilos a kerékpárhoz oldalkocsit illetve egyéb

vontatmányt kapcsolni a kerékpár-utánfutó

kivételével.

Tilos kerékpáron ülve állatot vezetni. 

Tilos a kerékpárt más jármûvel vontatni. 

Tilos elengedett kormánnyal kerékpározni. 

Kerékpáron csak olyan csomag szállít-

ható, ami a kormányzást nem akadályozza. 
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Kérdezze meg a gyerektõl!
Jármû-e a kerékpár?

Kérdezze meg a gyerektõl!
Szabad-e a járdán

kerékpározni?
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Tilos autópályán és autóúton kerékpározni, továbbá ott, ahol ezt tábla 

tiltja. 

12 év alatti gyerek fõútvonalon nem kerékpározhat.

Kerékpáron egy 18. életévét betöltött felnõtt legfeljebb egy, 10 évesnél 

fiatalabb gyermeket szállíthat a megfelelõ gyermekülésen. Egyébként utast

szállítani tilos!

A közlekedési szabályok általában idegenek a

gyermekek számára, pedig a biztonságos kerék-

pározáshoz a gyermeknek és természetesen a

szülõnek is tisztában kell lennie a kerékpáros köz-

lekedés alapvetõ szabályaival; hogy hol és hogyan

közlekedhetünk kerékpárral, és milyen elsõbbségi

szabályok vonatkoznak a biciklisekre.

Kérdezze meg a gyerektõl!
Szabad kerékpáron 

más személyt szállítani?



www.nkh.gov.hu


